
Műszaki vezetők és könyvtárosok tanácskozása 
a műszaki ismeretterjesztésről

Június 8-án a Veszprémi Megyei 
Könyvtár műszaki részlegének kezdemé­
nyezésére az érdekelt szakemberek érte­
kezleten vitatták meg a műszaki ismeret- 
terjesztés feladatait. A  megyei pártbizott­
ság képviselőjének bevezetője után Jelen­
e ik  Sándor, a megyei könyvtár műszaki 
részlegének vezetője tartott vitaindító 
előadást. Foglalkozott a szakmunkáskép­
zéssel és a műszaki értelmiség tovább­
képzésének problémáival, értékelte a me­
gye közművelődési, vállalati szakkönyv­
tári éá üzemi szakszervezeti könyvtárai­
nak ismeretterjesztő munkáját, elemezte 
a szakkönyvellátás terén mutatkozó hiá­
nyosságokat, végül javaslatokat tett a 
műszaki propaganda megjavítására.

Veszprém megyében elsőízben tanács­
koztak így együtt a politikai és társadal­
mi szervek vezetői, a műszaki szakembe­
rek és a könyvtárosok. Az előadást kö­
vető vita bebizonyította a kezdeményezés 
helyességét. A  résztvevők szerint olyan 
szerv létrehozása szükséges, mely össze­
hangolná a Technika Házának tevékeny­
ségét és az ismeretterjesztő munkát. A 
Nehézvegyipari Kutató Intézet és a Péti 
Nitrogénművek műszaki könyvtárosai fel­
ajánlották könyv- és folyóiratállományűk 
jegyzékének közrebocsátását, hogy ezzel 
is segítsék a műszaki részleg tájékoztató 
munkáját. (Halász Béla)

A megyei könyvkötészetek dolgozóinak tapasztalatcseréje

Az Országos Könyvtárügyi és Doku­
mentációs Tanács Állományvédelmi Bi­
zottságának és a Művelődésügyi Minisz­
térium Könyvtárosztályának megbízásá­
ból május hó 30—31-én kétnapos tapasz-
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talatcserét rendeztek az Országos Széché­
nyi Könyvtárban a megyei könyvtárak 
könyvkötői számára. A  tapasztalatcsere az 
1961-es győri kezdeményezés folytatásá­
nak tekinthető. A  győri összejövetelnek a 
fűzés nélküli kötési eljárás és a filmo- 
lux alkalmazásának ismertetése volt a 
célja, a mostaninak pedig a megyei 
könyvkötészetek munkájában tapasztalt 
hibák kiküszöbölése, a munka színvona­
lának emelése. A  tapasztalatcserén részt­
vevő 40 vidéki könyvkötő számára három 
előadást tartottak: Sasvári Dezső „A  régi 
és modem könyvkötés technikája” cím­
mel a könyvkötés technikájának fejlődé­
sét ismertette; Svintek Sándor „A  már 
kötött, de használat következtében tönk­
rement kötésű könyvek kijavítása és új- 
rakötése” c. előadásában olyan kérdésről 
szólt, mely vidéki kötészeteink munkájá­
nak túlnyomó részét képezi; Kardos Fe­
renc „Könyvkötési anyagok és azok be­
szerzési lehetőségei” c. előadásában gya­
korlati tájékoztatót tartott. Az előadáso­
kat az Országos Széchényi Könyvtár 
könyvkötészetében bemutató követte a 
modern kötési eljárásokról, a második 
napon pedig a könyvjavítás és az előké­
szítés tárgyköréből. A  bemutatót Kardos 
Ferenc, Svintek Sándor, Sasvári Dezső és 
Mencsik Pál tartották. A  résztvevők meg­
nyilatkozásaiból az az örvendetes tény 
derült ki, hogy a győri tapasztalatcsere 
elhintett magvai jó talajra találtak, és 
hogy országszerte igen széles körben al­
kalmazzák már a fűzésnélküli könyvkö­
tési, mely gyorsaságánál fogva igen nagy 
mértékben növeli vidéki könyvkötésze­
teink teljesítőképességét. (S. D.)
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